SOCIETATEA ROMÂNĂ DE TELEVIZIUNE

CONSILIUL DE ADMINISTRAŢIE
HOTĂRÂREA NR.101/2012
În temeiul prevederilor art. 27 din Legea nr.41/1994, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, 
În îndeplinirea atribuţiei conferite de Legea nr.41/1994 privind organizarea şi funcţionarea Societăţii Române de Radiodifuziune şi Societăţii Române de Televiziune,
În considerarea Hotărârilor Parlamentului României nr. 28 din 26.06.2012 şi nr. 31 din 03.07.2012, prin care au fost desemnaţi membrii Consiliului de Administraţie al SRTv, respectiv Preşedintele-Director General al SRTv.
În temeiul solicitării Comisiei de Etică şi Arbitraj nr. CEA/103012/20.07.2012, 

Consiliul de Administraţie al Societăţii Române de Televiziune adoptă prezenta 
Hotărâre:
Art. 1.- (1) Membrii Comisiei de Etică şi Arbitraj validaţi prin Hotararea Consiliului de Administraţie nr. 127/22.12.2010 vor continua exercitarea mandatului pentru care au fost aleşi, după cum urmează:

a. membrii Comisiei de Etică şi Arbitraj: Gruşcă Horia Narcis, Hobana Ion Sorin, Avram Gabriela, Mureşan Ioana Gabriela, Tomulică Bogdan;
b. membrii supleanţi ai Comisiei de Etică şi Arbitraj: Stavre Ion, Ion Cezar Iulian, Grozea Radu Gheorghe, Damov Stelian, Liţă Ionela Liliana.
(2) Se validează în Comisia de Etică şi Arbitraj:

a) reprezentantul Consiliului de Administraţie: Ruxandra Ţuchel
b) reprezentantul PDG : Gabriel Geamănu
(3) La data intrării în vigoare a prezentei hotărâri încetează mandatul doamnei Irina Păcurariu - reprezentant desemnat al  Consiliului de Administraţie, precum şi mandatul doamnei Loara Ştefănescu - reprezentant desemnat al Preşedintelui Director General  în Comisia de Etică şi Arbitraj.

Art. 2.- (1) De punerea în aplicare a prezentei hotărâri răspunde Preşedintele Comisiei de Etică şi Arbitraj.
(2) Până la alegerea unui nou preşedinte al Comisiei de Etică şi Arbitraj, responsabilitatea convocării şi organizării şedinţei Comisiei de Etică şi Arbitraj îi revine decanului de vârstă al Comisiei.

Prezenta hotărâre a fost adoptată cu respectarea art. 26 din Legea nr.41/1994, republicată, cu modificările şi completările ulterioare.
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       Bucureşti, 03.08.2012
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