SOCIETATEA ROMÂNĂ DE TELEVIZIUNE

CONSILIUL DE ADMINISTRAŢIE
HOTĂRÂREA NR.68/2012
În temeiul prevederilor art. 27 din Legea nr.41/1994, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, Consiliul de Administraţie al Societăţii Române de Televiziune adoptă prezenta hotărâre: 
Art.1 Se respinge încheierea unui contract între SRTv şi MEDIAFAX GROUP SA, având ca obiect transmisia serviciilor de ştiri on-line news şi web general.
Art. 2 Se aprobă constituirea unei comisii de negociere formată din: Anca Olteanu Lăzărescu-Director Interimar Direcţia Emisiuni Informative şi Sport, Cristian Niţulescu-membru al Consiliului de Administraţie al SRTV, Virgil Mureşan-Direcţia Economică, Marin Drumcea-Serviciul Juridic.

De punerea în aplicare a prezentei Hotărâri răspunde domnul Radu Călin Cristea, Director  General Interimar, până la data învestirii Preşedintelui Consiliului de Administraţie al SRTV, solidar cu membrii Consiliului de Aministraţie al SRTv.
Prezenta hotărâre a fost adoptată cu respectarea art.26 din Legea nr.41/1994, republicată, cu modificările şi completările ulterioare.
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