HOTĂRÂREA 
Nr.122/29.10.2012

Consiliul de Administraţie al Societăţii Române de Televiziune desemnat prin Hotărârea Parlamentului României nr.37/2012
În temeiul prevederilor art. 27 din Legea nr. 41/1994, privind organizarea şi funcţionarea Societăţii Române de Radiodifuziune şi a Societăţii Române de Televiziune, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
În aplicarea dispoziţiilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 33/2012 privind unele măsuri pentru asigurarea furnizării serviciului public de televiziune;
În considerarea dispozițiilor Hotărârii nr. 105/2012 a Consiliului de Administrație al Societăţii Române de Televiziune

Având în vedere dispoziţiile cap. I pct. 3-5 şi 10 din Regulamentul de organizare şi funcţionare a Comitetului Director al Societăţii Române de Televiziune (SRTv);
În scopul îmbunătăţirii activităţii organismelor de conducere ale SRTv,
adoptă prezenta 
HOTĂRÂRE:

Art. 1. – (1) Se aprobă mandatul membrilor interimari ai Comitetului Director (CD) al SRTv pentru directorii prevăzuţi în anexa parte integrantă la prezenta hotărâre, pentru o perioadă de 60 de zile lucrătoare de la data adoptării prezentei hotărâri.

(2) În termenul prevăzut la alin. (1) se finalizează actualizarea Regulamentului de organizare şi funcţionare a CD al SRTv, de către grupul de lucru înființat în temeiul Hotărârii nr. 105/2012 a CA al SRTv şi, după aprobarea acestuia, se organizează concursurile, în temeiul legii.
(3) În termenul prevăzut la alin. (1) Consiliul de Administraţie va stabili, prin hotărâre,  componenţa funcţiilor din comitetul director, condiţiile de organizare a concursurilor şi componenţa comisiilor de concurs, conform competenţelor conferite prin lege şi prin reglementările interne incidente.
Art. 2. – Restul dispozițiilor Hotărârii nr. 105/2012 a CA al SRTv rămân neschimbate.

Prezenta hotărâre a fost adoptată cu respectarea art.26 din Legea nr.41/1994, republicată, 
cu modificările şi completările ulterioare.
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 BUCUREŞTI, 29.10.2012 
     Anexa la HCA nr. 122 din 29.10.2012 

Membrii interimari ai CD al SRTv

1.  Director Departament TVR 3 
2.  Director Direcţia Emisiuni Informative şi Sport 
3.  Director Departament Financiar Contabil 
4.  Director Departament Dezvoltare şi Întreţinere 
5.  Director Departament Artistic 

6.  Director Departament TVR Internaţional 
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