SOCIETATEA ROMÂNĂ DE TELEVIZIUNE
CONSILIUL DE ADMINISTRAŢIE
 HOTĂRÂREA NR.119/2012
 

În temeiul prevederilor art. 27 din Legea nr. 41/1994, privind organizarea şi funcţionarea Societăţii Române de Radiodifuziune şi a Societăţii Române de Televiziune, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
În aplicarea dispoziţiilor Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 33/2012 privind unele măsuri pentru asigurare furnizării serviciului public de televiziune;
În considerarea Hotărârii nr. 110/10.08.2012 a Consiliului de Administraţie al Societăţii Române de Televiziune pentru aprobarea Programului de redresare economică a Societăţii Române de Televiziune (SRTv), elaborat în acord cu dispoziţiile Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 33/2012
În aplicarea OPDG nr. 592/11.09.2012, prin care s-a aprobat Proiectul planului de reorganizare şi restructurare de personal în cadrul SRTv, parte a implementării Programului de redresare economică a televiziunii publice; 
 

Consiliul de Administraţie al Societăţii Române de Televiziune adoptă prezenta
 

HOTĂRÂRE:
 

Art.1. – (1) Se aprobă cuantumul maxim pentru remuneraţia membrilor comisiilor de selecţie a personalului SRTv şi pentru servicii de secretariat,  pentru participarea ca expert în toate comisiile de selecţie a personalului
(2) În cazul în care activitatea membrilor comisiei este mai mică decât volumul maxim, prestaţia acestora se modifică în mod direct proporţional. 
Art.2. – (1) Preşedintele Director General va dispune măsurile necesare pentru punerea în aplicare a prezentei hotărâri. 
(2) Înainte de numirea respectivelor comisii de selecţie, se va informa în prealabil Consiliul de Administraţie.
Prezenta hotărâre a fost adoptată cu respectarea art. 26 din Legea nr. 41/1994, republicată, cu modificările şi completările ulterioare.
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