SOCIETATEA ROMÂNĂ DE TELEVIZIUNE

CONSILIUL DE ADMINISTRAŢIE

HOTĂRÂREA NR.120/2012

În temeiul prevederilor art. 27 din Legea nr. 41/1994, privind organizarea şi funcţionarea Societăţii Române de Radiodifuziune şi a Societăţii Române de Televiziune, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;

În aplicarea dispoziţiilor Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 33/2012 privind unele măsuri pentru asigurare furnizării serviciului public de televiziune;

În considerarea  dispozitiilor Hotărârii nr. 110/2012 a Consiliului de Administraţie al Societăţii Române de Televiziune pentru aprobarea Programului de redresare economică a Societatăţii Române de Televiziune (SRTv);
În considerarea dispozitiilor OPDG nr. C/576/2012 privind desemnarea comisiei pentru reprezentarea SRTv in cadrul procesului de consultare cu partenerii de dialog social si ale proceselor verbale din  13, 17, 18, 20 şi 24.09. 2012, incheiate cu ocazia consultarilor.
În considerarea  dispozitiilor OPDG nr. C/592/2012 privind aprobarea proiectului Planului de Reorganizare si restructurare de personal si a notificarii intentiei de concediere colectiva;

Consiliul de Administraţie al Societăţii Române de Televiziune adoptă prezenta 

HOTĂRÂRE:

Articol unic. – Numarul de 2.340 de posturi, prevazut in Schema organizationala propusa, cuprinsa in Programul de redresare economică a Societăţii Române de Televiziune (SRTv), aprobat prin HCA nr. 110/2012, se modifica, si va fi de 2.395 posturi.
 Prezenta hotărâre a fost adoptată cu respectarea art. 26 din Legea nr. 41/1994, republicată, cu modificările şi completările ulterioare.
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