SOCIETATEA ROMÂNĂ DE TELEVIZIUNE

CONSILIUL DE ADMINISTRAŢIE

HOTĂRÂREA NR.171/2012
Consiliul de Administraţie al Societăţii Române de Televiziune 
desemnat prin Hotărârea Parlamentului României nr. 37 din 09.10.2012
În temeiul prevederilor art. 27 din Legea nr.41/1994 privind organizarea şi funcţionarea Societăţii Române de Radiodifuziune şi a Societăţii Române de Televiziune, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
În aplicarea dispoziţiilor imperative ale Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 33/2012 privind unele măsuri pentru asigurarea furnizării serviciului public de televiziune;
În aplicarea Hotărârii nr. 110/2012 a Consiliului de Administrație privind aprobarea Programului de redresare economică a Societăţii Române de Televiziune, elaborat în acord cu dispoziţiile Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 33/2012;
În aplicarea Hotărârii nr. 121/2012 a Consiliului de Administrație privind aprobarea Regulamentului privind organizarea şi desfăşurarea selecţiei salariaţilor Societăţii Române de Televiziune,
În aplicarea Hotărârii nr. 161/2012 a Consiliului de Administrație privind înființează un grup de lucru în scopul redactării Raportului cu privire la rezultatele Programului de redresare economică
adoptă prezenta  
HOTĂRÂRE
Art. 1. - Se aprobă Raportul Consiliului de Administraţie al Societăţii Române de Televiziune  privind stadiul implementării Programului de redresare economică, întocmit conform dispoziţiilor alin. (3) al articolului unic al Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 33/2012, de  către grupul de lucru înfiinţat prin HCA nr. 161 şi OPDG nr. C/777/2012.
Art. 2. – Raportul urmează a fi transmis către Guvernul României, preşedinţii celor două camere ale Parlamentului României, preşedinţilor comisiilor de specialitate din Parlamentul României, direcţiilor de specialitate – buget şi legislaţie – din cadrul ministerului de resort.
Prezenta hotărâre a fost adoptată cu respectarea art.26 din Legea nr.41/1994, republicată, cu modificările şi completările ulterioare.
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